

Обзор публикаций по ключевым направлениям деятельности Росреестра в СМИ за 20-24.03.2023

О Росреестре

-  Состоялся первый «Открытый диалог» Росреестра с органами власти. Мероприятие было посвящено обсуждению вопросов регистрации прав на недвижимость. Глава ведомства **Олег Скуфинский** сообщил, что успешная работа в области земельно-имущественных отношений возможна только при взаимодействии всех участников рынка. «Со своей стороны, мы делаем всё необходимое для создания комфортных условий для получателей услуг: оптимизируем процесс предоставления, повышаем стандарты их оказания, формируем полный и точный реестр, создаём новые цифровые сервисы, инициируем законодательные изменения», - отметил он. [Урал ведомости](#), [CUD.News](#), [Первый канал](#)
-  Линейная амнистия принята в I чтении. Законопроект разработан Росреестром и предлагает установить упрощенный порядок оформления прав на линейные объекты (трубопроводы, газопроводы, линии электропередач и др.), построенные до вступления в силу Градостроительного кодекса РФ. Руководитель ведомства **Олег Скуфинский** сообщил, что инициатива коснется объектов, которые фактически уже используются субъектами естественных монополий для оказания жилищно-коммунальных услуг. Статс-секретарь - заместитель руководителя Росреестра **Алексей Бутовецкий**, разъяснил: упрощенный порядок предполагает оформление прав без обращения в суд через установление публичного сервитута для размещения соответствующего объекта, а затем регистрацию прав на него на основании декларации и технического плана. [Росреестр](#), [РИА Новости](#), [Интерфакс](#)
-  Росреестр провел семинары на тему многократного использования геоданных. Мероприятия организованы в рамках взаимодействия с федеральными и региональными органами исполнительной власти. В семинарах участвовали 680 человек, включая сотрудников 69 ФОИВ, Роскосмоса, профильных ведомств всех субъектов Российской Федерации, а также представители Правительства Российской Федерации, Управления делами Президента, Росреестра, ППК «Роскадастр», государственных и муниципальных структур, в компетенцию которых входят вопросы по работе с пространственными данными. Заместитель руководителя Росреестра, руководитель цифровой трансформации ведомства **Елена Мартынова** рассказала о ходе создания Национальной системы пространственных данных и одноименной Единой цифровой платформы. [Росреестр](#), [ГосТех](#)
-  Состоялось заседание Комитета по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям. Выступая перед депутатами-членами Комитета, руководитель Росреестра **Олег Скуфинский** рассказал, что Служба является платформой для принятия управленческих решений в сфере земли и недвижимости. «Мы анализируем внутренние и внешние процессы, выявляем проблемные вопросы, проводим реинжиниринг. Переносим в законодательную плоскость необходимые для него изменения. Вместе с вами приняты 49 федеральных законов в интересах людей, бизнеса и государства. Многие из инициатив стали прорывными для отрасли и разрабатывались, в том числе для достижения целей госпрограммы», - заявил он. В ходе заседания Комитета по курируемым вопросам также выступили заместители главы Росреестра **Наталья Бурданова**, **Алексей Бутовецкий**, **Татьяна Громова**, **Елена Мартынова**, **Максим Смирнов** и генеральный директор ППК «Роскадастр» **Владислав Жданов**. [Комитет по собственности](#)

 Росреестр открывает новый сезон одной из наших самых любимых рубрик #ЛицаРосреестра. В ней мы рассказываем о выдающихся сотрудниках ведомства - героях, профессионалах своего дела, ветеранах труда, спортсменах, учёных и людях искусства. Сегодняшний участник - Лоскутов Игорь Анатольевич, главный специалист-эксперт отдела государственной регистрации недвижимости, ведения ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Управления Росреестра по Республике Марий Эл. Его общий трудовой стаж составляет более 22 лет, из которых 18 отдано сфере оформления недвижимости. [Росреестр](#)

 Река, расположенная на территории Ямало-Ненецкого автономного округа в пределах внутренних вод Российской Федерации, поменяла своё название с «Шайтанка» на «Преображенку». Наименование географического объекта будет нанесено на государственные топографические карты при их переиздании, а также при проведении работ по поддержанию в актуальном состоянии единой электронной картографической основы. [Росреестр](#)